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Служба охорони громадського порядку в умовах великого міста має всі 
ознаки системи. Поряд з іншими загальними ознаками, які характеризують 

службу як систему, у неї є й додаткові особливості, котрі чітко проявляються 
при розгляді й аналізі організаційних зв’язків між органами, що входять до 
служби охорони громадського порядку.  
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ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ МІЛІЦІЇ 
ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ 

 
Адміністративно-правова діяльність, як один із основних напрямків 

діяльності міліції полягає в захисті прав і свобод людини і громадянина, 

підтримці правопорядку і громадської безпеки, забезпечених шляхом 
контролю (нагляду) за будь-якими особами, об’єктами або процесами, їхньої 

охорони і реалізації адміністративної юрисдикції . 
Дослідження показало, що в сучасних умовах пряме протиріччя норм, 

що містяться в актах МВС, нормам більшої юридичної сили – явище вкрай 
рідкісне. Порушення принципу підзаконності нормативно-правових актів 

МВС має в більшості випадків приховані форми. У свою чергу кожна з 
названих груп поділяється на декілька самостійних видів. Явні порушення 

законності можуть відбуватися у вигляді "дії" – видання МВС норм, що 
протирічать актам більшої юридичної сили; і "бездіяльності" – порушення 

вимог оперативних норм про необхідність прийняття того чи іншого акта. 
У сучасних умовах особливо гостро стоїть проблема удосконалення 

законодавства, адаптація його до законодавства Європейського Союзу. Тому 

потребують скасування застарілі (внаслідок розвитку суспільних відносин) 
нормативно-правові акти. Є необхідність усунення численності правових 

актів, що регулюють питання, які часто вирішуються саме на відомчому 
рівні; необхідно видати нормативно-правові акти з питань, регулювання яких 

ще не здійснене, передусім із питань регулювання діяльності підрозділів 
МВС, що створюються, або здійснюється на більш низькому рівні, ніж 

необхідно. Все це має передбачатися в щорічних планах нормотворчої 
роботи МВС, а також в оперативних планах із вказівкою органу, 

компетентного прийняти акт, і призначенням конкретного розробника 
проекту. 

Як свідчить досвід багатьох країн світу, правоохоронні органи 
розуміють, що без активної участі громадськості, їх діяльність у 
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попередженні, виявленні та припиненні правопорушень не досягне бажаного 
результату. Таким чином, виникає необхідність у розробці, вдосконаленні та 

застосуванні на практиці різних методів та форм співпраці.  
На жаль, в Україні цей процес має не зовсім системний характер, що 

підтверджується науковими дослідженнями та практичними результатами. 

Аналізуючи матеріали досліджень щодо участі громадян в охороні 
громадського порядку та їх взаємодії з органами внутрішніх справ та іншими 

правоохоронними органами, слід зауважити, що цей процес поступово 
набуває подальшого розвитку, але очікуваного результату ще не досягнуто, 

оскільки цьому заважає не досконала правова база і відсутність чітко 
визначених форм співпраці між ними в цілому. 

Високий рівень правопорушень у країні, виникнення реальної загрози 
життю, здоров'ю, власності та іншим правам і свободам веде до того, що 

громадяни намагаються реалізувати гарантоване Конституцією право на 
захист усіма дозволеними засобами, а після прийняття Закону України «Про 

участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» ще й 
шляхом утворення відповідних громадських об'єднань. 

За умов становлення й розвитку демократичної правової держави 
боротьба зі злочинністю розглядається як важливий напрям внутрішньої 
політики України. Залучення населення до охорони громадського порядку та 

профілактики правопорушень є одним з пріоритетних шляхів протидії 
злочинності, зменшення масштабів її розповсюдження, покращання 

криміногенної обстановки. Це суттєвий резерв у сприянні роботі працівників 
органів внутрішніх справ в охороні правопорядку в країні, що вимагає 

належного правового забезпечення. 
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Курс на зміцнення державності в Україні, охорону прав, 

свобод і законних інтересів громадян, забезпечення верховенства права в усіх 
сферах суспільного життя залишається одним із головних напрямків 

державного будівництва. Подальший розвиток демократії, забезпечення прав 
і свобод громадян нерозривно пов’язані з підвищенням якості і ефективності 

діяльності правоохоронних органів, одне з провідних місць серед яких 
належить міліції. 


